



## **В преддверии Международного Дня борьбы с коррупцией и.о. руководителя следственного отдела принял участие в «круглом столе»**



Сегодня в зале официальных лиц и делегаций Казанского вокзала г. Москвы с целью повышения правовой культуры граждан, субъектов предпринимательства и предотвращения фактов коррупционных преступлений, проведен «круглый стол» на тему: «Противодействие коррупции», в котором также принял участие и.о. руководителя Восточного следственного отдела на транспорте Медведев Т.С.

В просветительско – правовом мероприятии также приняли участие Московско – Рязанский транспортный прокурор, начальник ЛУ МВД России на ст. Москва – Рязанская, генеральный директор ОАО «Центральная ППК», начальник Казанского вокзала г. Москвы, субъекты предпринимательства.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В рамках мероприятия участники осветили аспекты применения законодательства в сфере противодействия коррупции, вопросы осуществления антикоррупционной деятельности, рассказали об имеющейся практике коррупционных проявлений, причинах и условиях совершения преступлений в данной сфере.

Присутствующие приняли активное участие в мероприятии, задавали вопросы, делились опытом и предложениями.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1185593>